
Denizli’de gıda fiyatları sabit
Denizli Ticaret Odası Başkanı
Uğur Erdoğan, gıda sektörün-
deki 6 üyesi ile ülkede bir ilke
imza atarak ramazan ayına
özel temel gıda ve tüketim
maddelerinde sabit fiyat uy-

gulaması başlattı. Uygulama
76 satış noktasını kapsıyor. Er-
doğan, tüketici güveninin ze-
delenmemesi hususunda,
azami dikkat gösterecekleri-
nin de altını çizdi. n 5’te

Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı Özgür Özel’i 
Ankara’da, parti genel merke-
zinde ziyaret etti. Başkan Duman,
çalışmalarının beğeni topladığını
ifade etti. n 6’da 

Buca projelerini
Ankara’da anlattı

Ege Hazır Giyim ve Konfeksi-
yon İhracatçıları Birliği 2 mil-
yon dolar ve üzeri ihracat
yapan 67 üyesi için "İhracatın
Yıldızları Ödül Töreni" düzen-
ledi. Geceye katılan TİM Baş-
kanı Mustafa Gültepe, sağlıklı
ve sürdürebilir ekonomik bü-
yümenin üretim ve ihracatla
sağlanabileceğine inandıkla-
rını vurgulayarak, "Ekonomi-
miz yüzde beş büyüdüyse
bunun yarısı ihracattan gel-
meli diyoruz. Ancak bugün
çok farklı bir tabloyla karşı
karşıyayız. Net ihracat bir yıl-
dır Türkiye'nin büyümesine
katkı vermiyor. Tam aksine
aşağıya çekiyor. Evet 2025'te
ihracatımız yüzde 4,5 arttı.
Mal ihracatında 273,4 milyar
dolarla en yüksek yıllık de-
ğere ulaştık. Hizmet ihraca-

tıyla birlikte 396 milyar dola-
rın üzerine çıktık. Ama tüm
bu veriler, işlerin yolunda git-
tiği anlamına gelmiyor. Ak-
sine alarmın rengi gittikçe
kırmızıya dönüyor" dedi. 

LoKoMoTİf HaZıR GİyİM 

Gültepe, konfeksiyon sektö-
ründe son 3 yılda ihracatta ya-
şanan 4,4 milyar dolarlık
erimeye rağmen 12 milyar
dolar cari fazla verdiğini, üre-
tim ve ihracatta Türkiye eko-
nomisinin lokomotifi olmayı
sürdürdüğünü dile getirdi.
Gültepe, "Sadece bu rakam
bile hazır giyimin ülke ekono-
misi için önemini gösteriyor.
Dolayısıyla hazır giyime ve
tüm sektörlerimize gözümüz
gibi bakmalıyız" ifadelerini
kullandı. n 5’te
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TEMİZLİK İŞÇİSİNDEN DERS GİBİ SÖZLER

Manisa Alaşehir Bele-
diyesi temizlik işçisi Ali
İlkgün, şehirlerarası
otobüs terminalinde
bulduğu içinde para ve
altın bulunan çantayı
zabıta ekiplerine teslim
ederek sahibine ulaş-
tırdı. Temizlik işçisi İlk-
gün'ün örnek
davranışı, Belediye
Başkanı Ahmet Öküz-
cüoğlu tarafından pla-
ket ve 3 yevmiye ile
ödüllendirildi. Başkan
Öküzcüoğlu, "Ali bunu
kabul etmek istemiyor
ama biz zorlayacağız”
diye konuştu. n 3’te 

‘İnsanlık görevim
ödüllendirilemez’

Manisa Alaşehir’de tuvaletteki para dolu çantayı sahibine ulaştıran temizlik
işçisi 3 yevmiye ile ödüllendirildi. İşçi Ali bu parayı almayı kabul etmedi 

Güzelbahçe’de
çifte açılışa
imza atıldı

Türkiye İhracatçılar Meclisi Başkanı
Mustafa Gültepe, yüksek gelen

ihracat rakamlarını
değerlendirirken, “Tüm bu veriler,
işlerin yolunda gittiği anlamına
gelmiyor. Aksine alarmın rengi

gittikçe kırmızıya dönüyor” dedi

Ekmek değil, pide 30 TL eder
İzmir Fırıncılar Odası Başkanı
Kemal Sırtı, 300 gram pidenin
ramazanda 30 liradan satılaca-
ğını duyurdu. Ramazan pidesi-
nin hammaddelerinin daha
farklı ve maliyetli olduğunu

hatırlatan Sırtı, “Pidede emek
de daha fazladır. Ustalık daha
yoğundur. Ayrıca un su tuz
mayanın yanı sıra ekmekten
farklıdır. Dolayısıyla ekmek ile
pide kıyaslanmaz” dedi. n 7’de

Güzelbahçe Belediyesi, Si-
teler Mahallesi’nde 800
metrekare alanda hizmet
vereceği Güzmar ve Güzbel
Port açılışlarını gerçekleş-
tirdi. Güzelbahçe Belediye
Başkanı Günay, seçim vaat-
leri bir bir hayata geçirdik-
lerini söyledi. n 6’da 

Eşrefpaşa Hastanesi’nde 
açılış için 7/24 mesai var

Türkiye'nin ilk ve
tek belediye hasta-
nesi İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi
Eşrefpaşa Hastane-
si'nin yeni ek hizmet
binasında kaba in-
şaat tamamlandı,
ince işçilik aşama-
sına geçildi. Hasta-
neyi bitirmek için
ekipler 7/24 mesai
yapıyor. n 3’te

Dijitalleşme önce
zihinde başlamalı
EGİAD Başkanı Kaan Özhelvacı,
“CIO Gibi Düşünmek” başlıklı
panelde “Dijital dönüşüm; şir-
ketlerin stratejilerini, rekabet
anlayışını, karar alma hızını ve
hatta kurum kültürünü kökten
değiştiren bir zihniyet dönü-
şümü” dedi. n 4’te

Balıkçı tezgahları
ramazanda da dolu
İftar sofralarında balık tüketimi
konusunda vatandaşlar ikiye bö-
lündü. Bazı vatandaşlar balığın
susattığı gerekçesiyle mesafeli
dururken, balıkçı esnafı ise balı-
ğın kırmızı ete göre daha hafif
ve sağlıklı bir alternatif oldu-
ğunu belirtti. n 4’te 

iHRACATIN SEYRi
KIRMIZI ALARMDA



Bornova Belediyesi’nin ge-
leneksel hale getirdiği Tohum
Takas Şenliği, Bornova Merkez
Kapalı Pazaryeri içindeki Ekolo-
jik Kent Yerel Tohum Merkez-
i’nde yoğun katılımla
gerçekleştirildi. 18 belediye ve 16
sivil toplum kuruluşu olmak
üzere toplam 35 katılımcının yer
aldığı şenlik, Türkiye’nin dört bir
yanından gelen yerel tohum mer-
aklılarını Bornova’da buluş-
turdu.

Yerel tohumun korunması,
çoğaltılması ve gelecek kuşaklara
aktarılması amacıyla düzenlenen
etkinlikte, üreticiler ve yerel
yönetimler arasında bilgi ve
deneyim paylaşımı da sağlandı.

edİrne İle değİş tokuş 

Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, Edirne’nin Küplü
Beldesi Belediye Başkanı Gök-
men Altay ile birlikte sembolik
bir tohum takası gerçekleştirdi.

Başkan Eşki karpuz ve Bornova
bamyası tohumu verirken; kabak
ve börülce tohumu aldı.

Bornova’nın verimli bir ova
üzerine kurulu olduğuna dikkat
çeken Eşki, 1955 yılında kurulan
Ege Üniversitesi’nin özellikle zi-
raat alanındaki birikimine;
“Böyle bilgi ve birikimin olduğu
bir coğrafyada tarım ve tohum
üzerine çalışmalar yapmak
kaçınılmazdı” sözleriyle vurgu
yaptı. Tohumun hem geçmişi
hem de geleceği temsil ettiğini
belirten Eşki, “Bir tohumdan bir
orman çıktığını hepimiz biliriz.
Biz de attığımız adımlarla
geçmişten aldıklarımızı geleceğe
taşımak istiyoruz.” diye konuştu.

Başkan Eşki, kent bostanları
projesiyle bugüne kadar 500
kadını üretimle buluşturduk-
larını belirtti. EVKA-4’te açılan
Türkiye’nin en büyük kent
bostanının ardından, Doğanlar
Mahallesi’nde daha büyük bir

alanın hazırlandığını ifade eden
Eşki, burada Doğanlar ve Ümit
Mahallesi’nden 260 kadının
toprakla buluşacağını söyledi.
Kadınların yetiştirdikleri ürün-
leri evlerine götürerek aile bütçe-
sine katkı sağlayacağını belirten

Eşki, hayat pahalılığı karşısında
üretimin önemine dikkat çek-
erek, “Bu dönemin sonuna kadar
binlerce insan, kadınların el-
lerinin bereketiyle toprağın veri-
mini evlerine taşıyacak.” dedi.
HAtİcE KAçAR

Menderes Belediyesi Sanatçı
Zübeyde Ergin’in kişisel heykel
sergisinin açılışını alkışlarla gerçek-
leştirdi. Menderes Belediyesi’nin
Özdere’deki yeni hizmeti Atatürk
Kültür Merkezi bir sergiye daha ev
sahipliği yapıyor. Sanatçı Zübeyde
Ergin’in kişisel sergisi alkışlar
eşliğinde açıldı. Birçok eseri içinde
bulunduran sergiyi açılışın ardın-
dan sanatseverler ve çocuklar
gezdi. Sanatçı Zübeyde Ergin, sergi
ziyaretçilerine heykellerin
hikayesini teker teker anlattı. Eser-
leri inceleyen vatandaşlar hayran-
lıklarını gizleyemedi. Özdere

Atatürk Kültür Merkezi’ndeki
sergi 24 Şubat’a kadar ziyarete açık
olacak. 

ÇİÇek’ten davet

Sergi hakkında konuşan
Menderes Belediye Başkanı İlkay
Çiçek, “Sanatı Menderes’te her
zaman yaşatıyoruz. Yine harika bir
sergiyi vatandaşlarımızla buluştur-
maktan dolayı mutluyuz. Zübeyde
Hocamız’ın yılların tecrübesi ve
birikimi ile anlam dolu eserlerini
vatandaşlarımızın kaçırmamasını
tavsiye ediyorum” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi tarafından düzenlenen Tohum Takas Şenliği, 35 belediye ve sivil toplum kuruluşunun
katılımıyla yoğun ilgi gördü. Şenlikte yerel tohumların bırakılacak en önemli miraslardan biri olduğu ifade edildi

Lise öğrencileri
ud ziyafeti çekti

n Ege Üniversitesi (EÜ) Devlet Türk
Musikisi Konservatuvarı Öğretim
Üyesi Doç. Dr. Serap Nargaz koordi-
natörlüğünde “Geçmişten Günümüze
Saz Eserleri’’ adlı etkinlik düzenlendi.
EÜ Konservatuar Etkinlik Salonunda
sanatlarını icra eden Balıkesir Ziraat
Bankası Güzel Sanatlar Lisesi 11. sınıf
öğrencilerinin “Ud ve Kanun” dinletisi
sanatseverlerden büyük beğeni top-
ladı. Performans sırasında duygu dolu
anlar yaşadığını belirten Doç. Dr.
Serap Nargaz, “Öğrencilerimizi izler-
ken tüylerim diken diken oldu. 11’inci
sınıf düzeyindeki bu gençlerimizin çal-
gılarına olan teknik hakimiyeti ve mü-
zikalite anlayışları gerçekten hayranlık
uyandırıcı. Bu potansiyelin üniversite
eğitimiyle birleştiğinde büyük başarı-
lara dönüşeceğini bugünden görebili-
yoruz” dedi. HASrET DENİZ ÖZTOP

Sultanhisar’da kadın
el emekleri sergilendi

n Aydın’ın Sultanhisar ilçesinde
Gençlik ve Spor Bakanlığı ile
Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde
düzenlenen el sanatları ve deko-
ratif ahşap süsleme etkinliği
yoğun ilgi gördü. Programa katı-
lan protokol üyeleri, kursiyerlerin
el emeği göz nuru ürünlerini in-
celeyerek çalışmalar hakkında
bilgi aldı.
Sultanhisar GSB ile Sultanhisar
Halk Eğitim Merkezi ortaklığında
düzenlenen programda kursiyer-
lerin hazırladığı dekoratif ahşap
süsleme ve el sanatları ürünleri
tek tek incelendi. Yetkililerden
yürütülen kurs faaliyetleri hak-
kında bilgi alan Kaymakam
Ateş, kursiyerlerle sohbet ede-
rek emeklerinden dolayı tebrik
etti ve başarılarının devamını di-
ledi. İHA 

Türkiye’nin tohumları
Bornova’da takas edildi
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Kültür-Sanat

Her heykelin hikayesi var

Çocuklara bırakılacak en önemli miras
n Şenlik kapsamında “Yerel
Tohumlar Mirası” başlıklı bir
panel düzenlendi. Ziraat
Mühendisleri Odası İzmir
Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi
Dr. Zerrin Çelik’in moderatör-
lüğünde gerçekleşen panelde,
Prof. Dr. Uygun Aksoy, Prof.
Dr. Tayfun Özkaya, Ege
Üniversitesi Ziraat Fakültesi
Bahçe Bitkileri Bölümü Bölüm
Başkanı Prof. Dr. İbrahim
Duman ve Yerel Tohum Üreti-
cisi Ahmet Özdemir yerel to-

humun korunmasının önemini
anlattı.

Katılımcılar adına konuşan
Osmangazi Belediyesi’nden
Yüksek Ziraat Mühendisi Arca
Atay, yerel yönetimlerin bu
alandaki rolüne dikkat çek-
erek, “Yerel tohumlar çocuk-
larımıza bırakacağımız çok
önemli bir miras. Yerli ya da
yabancı tohum şirketlerine
bağlı kalırsak bu iş olmaz. Bu
işi severek ve sahiplenerek
yapmalıyız.” dedi.

Anadolu'nun ezgileri yankılandı
Manisa Alaşehir’de dü-
zenlenen "7 Bölgenin Tür-
küleri" konseri izleyenlere
unutulmaz bir gece ya-
şattı. Şehit Fethi Sekin
Gençlik Merkezi'nde ger-
çekleştirilen konserde
salon tamamen dolarken,
vatandaşlar türkülere baş-
tan sona tempo tutarak
eşlik etti. Alaşehir Beledi-
yesi Türk Halk Müziği Ko-

rosu tarafından sahnele-
nen konserde Türkiye'nin
yedi bölgesinden seçilen
toplam 25 eser koro ve
solo performanslarla ses-
lendirildi. Gecede halk
oyunları ekipleri de
zaman zaman sahne ala-
rak türkülere oyunlarıyla
renk kattı. Şef Berkan Çiftçi
yönetiminde 40 kişiden olu-
şan koro, performansıyla

büyük beğeni toplarken, ge-
cenin sunuculuğunu Rana
Egelioğlu üstlendi. İzleyiciler,
türkülere hep bir ağızdan
eşlik ederek salonda coşkulu
anlar yaşadı. Konseri izleyen
Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu, prog-
ram sonunda şef Berkan
Çiftçi ve koro üyelerine te-
şekkür ederek çiçek takdim
etti. İHA 



Manisa Alaşehir Belediyesi
temizlik işçisi Ali İlkgün, şehirler-
arası otobüs terminalinde bul-
duğu içinde para ve altın bulunan
çantayı zabıta ekiplerine teslim
ederek sahibine ulaştırdı. Temizlik
işçisi İlkgün'ün örnek davranışı,
Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu tarafından plaket ve
3 yevmiye ile ödüllendirildi.
Alaşehir Belediyesi temizlik işçisi
Ali İlkgün, Alaşehir Şehirlerarası
Otobüs Terminali'nde 08.00-17.00
vardiyasında görev yaptığı sırada,
her 20 dakikada bir kontrol ed-
erek temizlediği tuvaletlerde
denetim yaparken kadınlar tu-
valetinde duvara asılı bir çanta
fark etti. Durumu hemen zabıta
ekiplerine bildiren İlkgün,
ekiplerle birlikte çantayı açtı. Çan-
tanın içinden yüklü miktarda para
ve altın takılar çıktı. Zabıta ekip-
leri tarafından tutanak tutularak
muhafaza altına alınan çantada
kimlik bilgisi aranırken, termi-
nalden alınmış bir yolcu bileti bu-
lundu. Bilet üzerindeki telefon
numarası üzerinden çantanın
sahibine ulaşıldı. Zabıta Müdür-

lüğü'ne gelen kadın, çantasını un-
uttuğunun farkında olmadığını
belirterek büyük bir şok yaşadı.
Para ve altınlar tek tek sayılarak
sahibine teslim edildi. İsminin
açıklanmasını ve fotoğrafının çek-
ilmesini istemeyen kadın, du-
yarlılığından dolayı belediye
çalışanlarına teşekkür etti.
Belediye işçisinin örnek
davranışını öğrenen Alaşehir

Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, Ali İlkgün'ü
makamına davet ederek plaket ve 3
yevmiye ikramiye ile ödüllendirdi.
İlkgün'ün ödülü kabul etmek is-
temediğini belirten Başkan
Öküzcüoğlu, "Ali bunu kabul
etmek istemiyor ama biz zorlaya-
cağız. Alaşehir Belediyesi olarak
kendisine üç yevmiye ikramiye
vereceğiz" ifadelerini kullandı. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
118 yıllık gururu İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi Eşrefpaşa Hastane-
si'nin yeni hizmet binasında kaba
inşaatı tamamladı. Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı tarafından ar-
alıksız sürdürülen çalışmalar kap-
samında bodrum dâhil 7 kattan
oluşan yapının kat imalatları bitir-
ildi. 2020 İzmir depremi sonrası
hasar gören C bloğun yıkılmasının
ardından projelendirilen ek
hizmet binası, dayanıklı ve mod-
ern yapısıyla kente uzun yıllar
hizmet verecek şekilde yükseliyor.

Zorlu etaplar geçİldİ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yapı
İşleri Şube Müdürü Ece Bahar,
toplam 549 milyon liralık
yatırımla hayata geçirilen proje

kapsamında inşaatın Temmuz
2024'te başladığını ve yüzde 45 se-
viyesine ulaştığını belirtti. Kaba
inşaatın tamamlandığını, iç
mekânda ince işçilik ile mekanik
ve elektrik imalatlarının
sürdüğünü aktaran Bahar, dış
cephede granit seramik uygula-
malarına başlandığını ve mevcut
bina ile yeni bina arasında yapıla-
cak köprünün temelinin atıldığını
söyledi. İnşaatın en zorlu aşa-
masının geride kaldığını vurgu-
layan Bahar, çalışmaların
planlanan takvim doğrultusunda
ilerlediğini ve projeyi temmuz
ayında tamamlayarak İzmirlilerin
hizmetine sunmayı hedefledik-
lerini ifade etti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Eşrefpaşa Hastanesi Başhekimi
Doç. Dr. Başak Bayram, yeni ek

hizmet binasında önemli ilerleme
kaydedildiğini belirterek, 118
yıldır İzmir'e hizmet veren hasta-
nenin kapasitesinin bu yatırımla
önemli ölçüde artacağını söyledi.
Bayram, "2020 depreminde hasar
gören ve içinde yoğun bakım, acil
servis ile ameliyathanelerin bu-
lunduğu bu binayı kullanamıyor-
duk. Yeni yapıyla birlikte ikinci
seviye acil servis, 6 ameliyathane,
1 sezaryen salonu ve 1
doğumhane kazanıyoruz. Projeyle
ayrıca ikinci seviye yoğun bakım
ve yenidoğan yoğun bakım
ünitesi ile çamaşırhane ve
yemekhane gibi destek birimleri
de hizmete alınacak. Hastanemiz
mevcut hizmetini genişleterek
daha üst seviyede sağlık hizmeti
sunacak" dedi. 
Melİke AbAcıoğlu

Türkiye'nin ilk ve tek belediye hastanesi İzmir Büyükşehir Belediyesi Eşrefpaşa Hastanesi'nin yeni ek hizmet
binasında kaba inşaat bitti. İnce işçilik aşamasına geçildi. Hastaneyi bitirmek için ekipler 7/24 mesai yapıyor

Manisa’da insanlık
görevi ödüllendirildi

n İlçe Afet Müdahale Planları Koordinasyon
Toplantısı, Seferihisar'da Vali Yardımcısı İsmail
Çorumluoğlu başkanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıda, afetlere karşı hazırlık, müdahale ve
kurumlar arası koordinasyon süreçleri kapsamlı
şekilde ele alındı. Toplantıya; İl AFAD Deprem
ve Risk Azaltma Şube Müdürü Sezgin Kazaz,
İlçe Kaymakamı Mehmet Şerif Olçaş, Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin ile birlikte İlçe Afet Mü-
dahale Planı'nda ana ve destek çözüm ortağı
olarak görev alan 23 Afet Grubunun sorumlu
bürokratları katıldı.
Toplantı kapsamında, İlçe Afet Müdahale Planı
çerçevesinde oluşturulan 23 Afet Grubuna ait
sunumlar, ana çözüm ortağı kurumların yetkilileri
tarafından ayrı ayrı gerçekleştirildi. Sunumlarda;
olası afet senaryoları, görev dağılımları, müda-
hale kapasitesi, lojistik planlama ve kurumlar
arası koordinasyon başlıkları detaylı şekilde de-
ğerlendirildi. Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin, afetlere hazırlığın yalnızca kriz anında
değil, kriz öncesinde yapılan planlama ve güçlü
kurumsal yapılanmayla mümkün olduğunu vur-
guladı. HABER MERKEZİ 

Seferihisar afetlere
karşı hazırlanıyor 

Eşrefpaşa Hastanesi
açılışa gün sayıyor

Kamyonet alev
topuna döndü

n Denizli'nin Pamukkale ilçe-
sinde seyir halindeki ticari araç
alev alev yandı. Yangın, Pamuk-
kale ilçesi Cankurtaran Mahalle-
si'nde meydana geldi.
Denizli-Acıpayam kara yolunda
seyir halindeki henüz plakası öğ-
renilemeyen ticari araçtan du-
manlar yükselmeye başladı.
Durumu fark eden sürücü, aracı
yol kenarına çekerek kendini dı-
şarı attı. Kısa sürede araç alev-
lere teslim olurken, çevredeki
vatandaşların ihbarı üzerine böl-
geye itfaiye ve polis ekipleri sevk
edildi. İtfaiye ekiplerinin çalışma-
ları sonucu yangın kontrol altına
alınarak söndürüldü. Ticari aracın
kullanılamaz hale geldiği yangınla
ilgili inceleme başlatıldı. İHA

Kıyıya vuran kadın
cesedi mülteciye ait

n Balıkesir'in Ayvalık ilçesi Sa-
rımsaklı sahilinde kıyıya vuran
kadın cesedinin kime ait olduğu
belirleniyor. Kadının kimliği
henüz belirlenemezken, kadının
ocak ayı başında İzmir Dikili
açıklarında batan göçmen bo-
tunda kaybolanlardan birisi ola-
rak değerlendiriliyor.
Balıkesir'in Sarımsaklı ilçesinde
ıyıya vuran kadın cesedi sonra-
sında Sahil Güvenlik ekipleri in-
celemede ve araştırmada
bulundu. Cesedin uzun süre
suda olduğunun tespitinin ardın-
dan yapılan araştırmada, ilk ihti-
mal olarak kimliği
belirlenemeyen şahsın mülteci
olabileceği ihtimali üzerinde du-
ruldu. İHA
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n Bayram, yeni binanın tamam-
lanmasının ardından en kısa
sürede hizmete açılması için
hazırlıkların sürdüğünü belirtti.
Uzun süredir personel, donanım
ve tıbbi ekipman ihtiyaçları üz-
erinde çalıştıklarını ifade eden
Bayram, hastalara en iyi
koşullarda hizmet sunmayı hede-
flediklerini söyledi. Eşrefpaşa
Hastanesi'nin özellikle sosyal
güvencesi olmayan ve ihtiyaç
sahibi yurttaşlara yönelik önemli
bir görev üstlendiğini vurgulayan
Bayram, yeni binayla birlikte mev-
cut yapının da yenilenerek yara
bakımı ve palyatif hizmetler gibi
alanlarda geliştirileceğini kaydetti.

Kimsesizlerin
hizmetinde



Ege Genç İş İnsanları Derneği

(EGİAD), iş dünyasında dönüşen yönetim

yaklaşımlarını ele aldığı etkinlik serisi

kapsamında, dijital dönüşümün stratejik

boyutunu odağına alan “CIO Gibi Düşün-

mek” başlıklı paneli EGİAD Dernek

Merkezi’nde gerçekleştirdi.

Yoğun katılımla düzenlenen panelde;

dijital dönüşümün kurum stratejilerine etk-

isi, teknolojinin rekabet avantajı yarat-

madaki rolü ve CIO’nun şirket içindeki

dönüşen konumu çok boyutlu bir perspek-

tifle ele alındı. İş dünyasının farklı sektör-

lerinden üst düzey teknoloji liderlerini bir

araya getiren panel, dijitalleşmenin yal-

nızca teknik bir süreç değil, bütüncül bir

yönetim ve liderlik dönüşümü olduğuna

dikkat çekti. Panelde Norm Digital Genel

Müdürü Erkan Yeniçare, İnci Holding

CTO’su Mehmet Tunçkanat, Klimasan

Bilgi Teknolojileri ve İnsan Kaynakları

Direktörü Altuğ Tatlı konuşmacı olarak

yer alırken, moderatörlüğü EGİAD Yöne-

tim Kurulu Üyesi ve Egebimtes Bilgi

Teknolojileri Yönetim Kurulu Üyesi Alp

Atay üstlendi. Panelin açılış konuşmasını

gerçekleştiren EGİAD Yönetim Kurulu

Başkanı M. Kaan Özhelvacı, dijital

dönüşümün iş dünyasında yarattığı para-

digma değişimine dikkat çekerek şu

ifadeleri kullandı: “Bugün artık biliyoruz

ki dijitalleşme yalnızca bir teknoloji gün-

demi değildir. Dijital dönüşüm; şirketlerin

stratejilerini, rekabet anlayışını, karar alma

hızını ve hatta kurum kültürünü kökten

değiştiren bir zihniyet dönüşümüdür. Artık

CIO’lar yalnızca sistem yöneten değil;

değeri büyüten, dönüşümü yönlendiren, iş

birimleriyle birlikte strateji üreten ve gele-

ceği tasarlayan liderlerdir. Bu panelde

teknolojiyi nasıl yöneteceğimizi değil,

dönüşümü nasıl yönlendireceğimizi

konuşuyoruz.”

Konuşmasında EGİAD’ın dönüşüm

vizyonuna da değinen Başkan Özhelvacı,

dernek tarafından hazırlıkları sürdürülen

Think Tank çalışmasına dikkat çekerek,

“Dijitalleşme ve yapay zekâyı yalnızca

şirketlerimizin verimliliği için değil;

işgücünün geleceğini doğru okumak için

konuşuyoruz. Çünkü bu süreç, yeni

meslekler yaratırken bazı iş modellerini

dönüştüren tam anlamıyla bir yaratıcı

yıkım sürecidir.” dedi.

EGİAD tarafından hazırlanan “Yaratıcı

Yıkım Sürecinde İzmir – Üçüz Dönüşüm

ile İşgücü Piyasasının Yeniden Tasarımı”

başlıklı Think Tank Raporu’nun, İzmir’in

dijital, yeşil ve toplumsal dönüşüm eks-

eninde geleceğe hazırlanmasına yönelik

stratejik bir yol haritası ortaya koyacağını

da belirtti. HATİCE KAÇAR

Dijitalleşme teknolojik 
değil zihinsel dönüşüm
EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı M. Kaan Özhelvacı, “Dijitalleşme yalnızca bir teknoloji
gündemi değildir. Dijital dönüşüm; şirketlerin stratejilerini, rekabet anlayışını, karar alma
hızını ve hatta kurum kültürünü kökten değiştiren bir zihniyet dönüşümü” diye konuştu

Ramazan ayının gelmesiyle birlikte mutfak-

larda hazırlıklar hız kazanırken, iftar

sofralarında balık tüketimi konusunda

vatandaşlar ikiye bölündü. Bazı vatandaşlar

balığın susattığı gerekçesiyle mesafeli du-

rurken, balıkçı esnafı ise balığın kırmızı ete

göre daha hafif ve sağlıklı bir alternatif

olduğunu belirtti.

Ramazan ayının ilk günlerinde balık tez-

gahlarında hareketlilik yaşanıyor. İftar

sofraları için menü arayışında olan vatan-

daşlar, balık tüketimi konusunda 'şifa' ve

'susuzluk' ikilemi yaşıyor. Balıkçı esnafı,

satışların ilk günlerde durgun seyretmesine

rağmen ilerleyen günlerde ilginin arttığını

ifade etti.

İzmir Kemeraltı Havra Sokağı balıkçıların-

dan Batuhan Ergün, balığın Ramazan

sofraları için en ideal seçeneklerden biri

olduğunu savundu. Kırmızı etin sindirim-

inin zor olduğuna dikkat çeken Ergün,

"Balık mideyi yormaz. Özellikle çalışan

vatandaşlar için fırında hazırlanan çipura

veya levrek, 20 dakikada iftara hazır hale

geliyor. Sahurda değil ama iftarda en

sağlıklı seçenek balıktır" değer-

lendirmesinde bulundu.

Vatandaşlar ise balık tüketimi konusunda

farklı görüşlere sahip. Bazı vatandaşlar

lezzetinden vazgeçemedikleri balığın oruç

tutarken susattığını belirterek, "Balığı çok

seviyoruz ancak iftarda yediğimizde gece

boyu su içme ihtiyacı hissediyoruz. Ertesi

gün oruçta zorlanmamak için genelde hafta

sonlarını tercih ediyoruz" ifadelerini kul-

lanıyor.

Sağlıklı beslenmeyi önceliklendiren bir

diğer kesim ise ağır ve yağlı yemekler yer-

ine balığı tercih ettiklerini, bu sayede ertesi

güne daha dinç uyandıklarını dile getiriyor.

Uzmanlar da, balığın yanında tüketilen bol

salatanın vücudun sıvı ihtiyacını destek-

lediğini hatırlatıyor. İHA
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Ekvador’dan
yatırım çağrısı

n İAOSB ile Ekvador arasında
sanayi altyapısı, enerji ve ticaret
alanlarında yeni iş birliği fırsat-
ları masaya yatırıldı. Ekvador
Cumhuriyeti Büyükelçisi Pedro
Jose Vintimilla Vega ve Latin
Amerika Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Alper Şenol,
Petrofer Endüstriyel Yağlar
Yönetim Kurulu Başkanı ve
Güney Afrika Cumhuriyeti Fahri
Başkonsolosu Tamer Taşkın’ın
refakatinde İAOSB’yi ziyaret
etti. Heyet, İAOSB Yönetim Ku-
rulu Başkanı Cenk Karace ve
Yönetim Kurulu Üyeleri tarafın-
dan ağırlandı. Gerçekleşen
görüşmede bölgede yürütülen
projeler, sanayi altyapısı ve
yatırım vizyonu hakkında bilgi
paylaşımında bulunulurken,
uluslararası ticaret ve iş birliği
olanakları ele alındı.
Petrol ülke ekonomisinin en
büyük gelir kaynağını oluştu-
rurken; muz, karides, kakao,

kesme çiçek ve deniz ürünleri
ihracatı küresel pazarda önemli
bir yer tutuyor. Bu çerçevede,
İAOSB firmalarının üretim kapa-
sitesi ile Ekvador’un doğal kay-
nak ve dış ticaret yapısının
karşılıklı fırsatlar barındırdığı
değerlendirildi.
İAOSB Yönetim Kurulu Başkanı
Cenk Karace, heyeti Bölgede
ağırlamaktan memnuniyet duy-
duklarını ifade ederek, iki tarafın
da sanayi ve ticaret alanlarında
iş birliğine açık olduğunu be-
lirtti. İAOSB’nin uluslararası
açılım vizyonu doğrultusunda
yeni pazarlara yönelik
temaslarını sürdürdüğü vurgu-
landı.
Görüşmenin sonunda karşılıklı
hediye takdimi gerçekleştirildi.
İki ülke arasındaki dostane ilişk-
ilerin simgesi olarak anı takdim-
lerinin yapıldığı ziyaret, iyi niyet
temennileriyle sona erdi.
SErKAn GÜnBAY 

T.C.
İZMİR 16/02/2026
İFLAS DAİRESİ
2019/11 İFLAS

MÜFLİSİN İİK'NIN 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236MADDELERİ
GEREĞİNCE EK SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR
İLANDIR
İzmir 4. Asliye Ticaret Mahkemesinin 01/03/2019 tarih ve 2015/938
esas sayılı ilamı ile iflasına karar verilen 6320050886 vergi numaralı,
Mustafabey Caddesi, No: 2, Alsancak, Konak/İzmir adresli, müflis
O.D.İ. ONUR DEKORASYON İMALAT SANAYİ VE TİCARET
ANONİM ŞİRKETİ' nin borçlarından dolayı iflas masasına alacak
kaydı yaptıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını, karar dayanağıyla
birlikte gösteren 13/02/2026 tarihli ek sıra cetveli, 16/02/2026 tarihinde
İzmir İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve dairemizde hazırdır. Ek
sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazlar için en geç
15 gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin iti-
razlar için ise en geç 7 gün içerisinde İzmir İcra Hukuk
Mahkemelerinde dava açabilecekleri hususu İİK'nın 166, 232, 234,
235 ve236maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02403167

Teknoloji yöneticisinden stratejik liderliğe
n Panelde konuşmacılar tarafından
yapılan değerlendirmelerde, CIO
rolünün organizasyonlarda geçirdiği
dönüşüm kapsamlı biçimde ele alındı.
Dijital dönüşüm süreçlerinde CIO’nun
artık yalnızca altyapı yöneten bir
teknik aktör değil; iş hedefleriyle
teknolojiyi bütünleştiren, veri temelli
karar alma süreçlerini yönlendiren ve

rekabet avantajı yaratan stratejik bir
lider olduğu vurgulandı. Kurumların
sürdürülebilir büyüme, verimlilik ve
inovasyon hedeflerine ulaşmasında
teknoloji liderliğinin kritik bir kaldıraç
olduğuna dikkat çekilen panelde,
yapay zekâ ve veri odaklı yönetim an-
layışının iş dünyasının yeni normu ha-
line geldiği ifade edildi.

Gelecek için ortak 
akıla ihtiyaç var

n Başkan Özhelvacı,üyeleri Think Tanksürecine katkı sunmayadavet ederek şu çağrıdabulundu: “İzmir’in gele-ceğin işgücü dünyasınahazırlanmasında genç işinsanlarının söz sahibi ol-ması gerektiğine inanıy-oruz. Üyelerimizin katkısı,Think Tank raporumuzun

gerçek gücü ve İzmir’indönüşüm yol haritası ola-caktır. Bu kapsamda, 23Şubat 2026 tarihindegerçekleştirilecek “YaratıcıYıkım Semineri ve Çalış-tayı” buluşmasına tümüyelerimizi ve şirketlerim-izin insan kaynakları pro-fesyonellerini davetediyoruz.”

Ramazan balıklı mı olur, balıksız mı?



Ege Hazır Giyim ve Konfek-
siyon İhracatçıları Birliği 2025
yılında 1 milyar 268 milyon dolar-
lık ihracatının yüzde 75'ini gerçek-
leştiren 2 milyon dolar ve üzeri
ihracat yapan 67 üyesi için "İhra-
catın Yıldızları Ödül Töreni"
düzenledi. Ödül töreninde
konuşan Türkiye İhracatçılar
Meclisi Başkanı Mustafa Gültepe,
konfeksiyon sektöründe son 3
yılda ihracatta yaşanan 4,4 milyar
dolarlık erimeye rağmen 12 milyar
dolar cari fazla verdiğini, üretim
ve ihracatta Türkiye ekonomisinin
lokomotifi olmayı sürdürdüğünü
dile getirdi. Gültepe, "Sadece bu
rakam bile hazır giyimin ülke
ekonomisi için önemini gösteriyor.
Dolayısıyla hazır giyime ve tüm
sektörlerimize gözümüz gibi bak-
malıyız. Hiçbir sektörden
vazgeçmemeliyiz.  Hiçbir sek-
törümüzü feda edemeyiz" şek-
linde konuştu.

ekonomik büyümenin üretim
ve ihracatla sağlanabileceğine
inandıklarını vurgulayan Gültepe
şöyle devam etti; "Ekonomimiz
yüzde beş büyüdüyse bunun
yarısı ihracattan gelmeli" diyoruz.
Ancak bugün çok farklı bir
tabloyla karşı karşıyayız. Net ihra-
cat bir yıldır Türkiye'nin büyüme-
sine katkı vermiyor. Tam aksine
aşağıya çekiyor. Evet 2025'te ihra-
catımız yüzde 4,5 arttı. Mal ihra-
catında 273,4 milyar dolarla en
yüksek yıllık değere ulaştık.
Hizmet ihracatıyla birlikte 396
milyar doların üzerine çıktık. Ama
tüm bu veriler, işlerin yolunda git-
tiği anlamına gelmiyor. Aksine
alarmın rengi gittikçe kırmızıya
dönüyor. Çünkü, hazır giyim
başta olmak üzere birçok sek-
törümüz oyundan düşüyor."

2025'te ihracatı otomotiv,
kimya, savunma sanayi ve
mücevher sektörlerinin domine et-

tiğinin altını çizen Gültepe, "Daha
doğrusu bu sektörlerdeki 5 fir-
mamızla artı yazdık. Ayrıca parite
5,4 milyar dolar gibi çok önemli
bir katkı verdi. 2026'nın ilk ayında
ise deyim yerindeyse nefesimiz
kesildi. Pariteden gelen 1,1 milyar
dolarlık katkıya rağmen ocak
ayını yüzde 3,9 ekside tamam-
ladık. Geçen ay 26 sektörümüzden
sadece 10'u ihracatını artırabildi.
Çünkü ihracatı tabana yayamıy-
oruz. Zayıflayan sektörleri ayağa
kaldıramıyoruz" tespitinde bu-
lundu. İhracatımızın rekabetçil-
iğini koruması için sağlanan
desteklere dikkati çeken TİM
Başkanı Gültepe şöyle devam etti:
"Yüzde 3'lük döviz dönüşüm
desteği var. İstihdam desteği 3 bin
500 liraya, Asgari ücret desteği
1.270 liraya çıkarıldı. İhracat
ailemiz adına teşekkür ediyoruz.
Ama mevcut koşullarda bu
desteklerin yeterli olmadığını hep-

imiz biliyoruz. Döviz dönüşüm
desteği en az yüzde 8'e, İstihdam
desteği 6000 liraya, Asgari ücret
desteği de 2500 liraya çıkarılmalı.
Biz imtiyaz istemiyoruz. Ala-
cağımız desteğin kat ve kat fa-
zlasını bu ülkeye vereceğimizden
eminiz.  Nitekim önceki yıllarda
verdik yine veriyoruz. Hazır
giyim bunun en canlı örneği.
Bakın hazır giyim ihracatımız üç
yılda 4,4 milyar dolar daraldı. 235
bin istihdam kaybı yaşadık. Tüm
bu olumsuz koşullara rağmen
2025'te 12 milyar doları aşan bir
cari fazlamız var. Sadece bu rakam
bile hazır giyimin ülke ekonomisi
için önemini gösteriyor.
Dolayısıyla hazır giyime ve tüm
sektörlerimize gözümüz gibi bak-
malıyız. Hiçbir sektörden
vazgeçmemeliyiz.  Hiçbir sek-
törümüzü feda edemeyiz" diyerek
sözlerini noktaladı. 
HAsret Denİz Öztop
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Denizli Ticaret Odası (DTO)
Başkanı Uğur Erdoğan, gıda sek-
töründeki 6 üyesi ile ülkede bir ilke
imza atarak ramazan ayına özel
temel gıda ve tüketim maddelerinde
sabit fiyat uygulaması başlattı.
Uygulama 76 satış noktasını kap-
sıyor. DTO hizmet binasının 5’inci
katında gerçekleştirilen imza töre-
nine protokolde adı geçen firmaların
sahipleri ile yetkilileri ve DTO Yöne-
tim Kurulu Başkanı Uğur Erdoğan
katıldı. Başkan Erdoğan, özveride
bulunarak sosyal sorumluluktan
kaçmadıklarını söylediği üyelerine
duyarlılıklarından dolayı teşekkür
etti. Protokol imzaladıkları firmalar
ile Denizli Ticaret Odası’nın özel-
likle temel gıda ve ihtiyaç ürün-

lerinde fiyat istikrarının korunması,
mevcut fiyat etiketlerinde olağan
dışı artışlara gidilmemesi ve tüketici
güveninin zedelenmemesi
hususunda, azami dikkat göstere-
ceklerin de altını çizen Başkan Er-
doğan, "Bugün burada önemli bir
protokole imza atmanın onur ve gu-
rurunu, Denizli’miz ile paylaşıy-
oruz. Gıda sektöründeki üyelerimiz
ile, ramazan ayı boyunca rafların-
daki temel gıda ürünlerinin etiket
fiyatlarının değişmeyeceğine dair
protokol imzalamak üzere top-
landık. Bu üyelerimiz, ramazanda
sabit fiyat uygulamasını gönüllü
olarak taahhüt etmişlerdir. Bu
mübarek ayın tüm üyelerimize ve
vatandaşımıza bereket, sağlık ve

hayırlı kazançlar getirmesini
temenni ediyoruz. Protokolümüze
imza koyan üyelerimize de göster-
dikleri hassasiyetten dolayı
teşekkür ediyoruz. Çok değerli iş
insanlarımız Can Pekdemir'in 39
şubesi bulunan işletmeler, Derviş
Gedik 11 şubesi bulunan işletmeleri,
Rıza Bilgin 7 şubesi bulunan işlet-
meleri, Ümit Kurt 12 şubesi bulunan
işletmeleri, Murat Tütüncü 4 şubesi
bulunan işletmeleri, Hasan Hüseyin
Pekdemir 3 şubesi bulunan işlet-
meleriyle Ramazan kampanyamıza
katıldılar. Toplamda 6 marketimiz,
Denizli’deki 76 farklı noktada satış
yapan işletmeleri ile ramazan
boyunca halkımıza hizmet verecekler.
Hayırlı ve uğurlu olsun" dedi. İHA

Ramazanda sabit
fiyat uygulanacak

Ege Hazır Giyim 
ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği 
2 milyon dolar 
ve üzeri ihracat
yapan 67 üyesi için
"İhracatın Yıldızları
Ödül Töreni"
düzenledi 

Torbalı yeşil
adımlar atıyor
n Türkiye’nin en çok ihracat yapan ilçe-
lerinden Torbalı’nın sanayisinin kalbinin
atığı Torbalı Karma ve Mobilya Organize
Sanayi Bölgesi, 2026 yılında Yeşil Orga-
nize Sanayi Bölgesi olma hedefiyle ha-
reket ediyor. Torbalı Karma ve Mobilya
Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Ku-
rulu Başkanı Sabri Ünlütürk 2026 yılı ve
sonrası süreç için önceliklerini kamuo-
yuyla paylaştı.
Sabri Ünlütürk, Torbalı Karma ve Mo-
bilya OSB’de 2026 yılının ilk yarısında
arıtma tesisinin tamamlanıp devreye
alınmasını ve akabinde Yeşil OSB
olmak için gerekli girişimlerin başlatıl-
masını önceliklendirdiklerini dile getirdi.

665 bin metrekare

Torbalı’nın, 2025 yılında gerçekleştirdiği
2 milyar 22 milyon dolarlık ihracatla Tür-
kiye’de en çok ihracat yapan ilçelerden
biri olduğunu, Torbalı Karma ve Mobilya
Organize Sanayi Bölgesi’nin bu konuda
önemli bir katkı sağladığının altını çizen
Ünlütürk, “Yaklaşık 665 bin metrekarelik
Torbalı Karma ve Mobilya OSB’nin bi-
rinci etabındaki 41 parselin 36’sında çe-
şitli sektörlerdeki firmalarımız üretim
yapıyor. Geri kalan 5 parselde de inşa-
atların tamamlanmak üzere. Elektrik ve
su tedariği Torbalı Karma ve Mobilya
OSB tarafından yapılan bölgemizde;
Mobilya sektörü için ayrılan ikinci etap
için 62,6 hektar alanın altyapı imalatla-
rını 2026 yılında tamamlamayı hedefli-
yoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Toparlanmaya
çalışıyoruz

Yeşil dönüşüme
AB desteği geldi
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n Ege Hazır Giyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği Başkanı Burak
Sertbaş, 2025 yılı sonu hedeflerini
mutlak büyüme yerine, pazar kay-
betmeden değer bazlı ihracatı
güçlendirmek üzerine konum-
landırdıklarını, zor bir yılda dengeli
kalmayı ve rekabetçiliğimizi koru-
mayı amaçladıklarını kaydetti. "İsti-
hdama katkımız ve katma değerli
ihracatımız son derece kıymetli"
ifadelerini kullanan Sertbaş,
"Nitekim sektörümüzün ortalama
ihracat fiyatı Türkiye ortalamasının
oldukça üzerinde bir performans
sergiliyor. Türkiye genelinde tüm
sektörlerde ortalama ihracat birim
fiyatı 1,6 $/kg iken; 2025 yılı hazır
giyim Türkiye geneli ihracat birim
fiyatı 16,21 $/kg, EHKİB ihracat
birim fiyatı ise 21,19 $/kg se-
viyesindedir. 2025 yılının
bütününde; EHKİB olarak 1191 üye
firmamız 163 ülke ve bölgeye ihra-
cat yaptı. İspanya, Almanya, Hol-
landa, İngiltere ve İtalya en çok
ihracat yaptığımız ülkeler oldu.
2026'ya dönük hedefimiz; katma
değerli üretim, tasarım ve
markalaşma, sürdürülebilir
dönüşüme uyum ve dijitalleşme
yatırımlarını hızlandırarak ihracatta
toparlanma eğilimini başlatmak ola-
cak" dedi.

n Ege Hazır Giyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu
Başkanı olarak görev yaptığı 8 yıllık
süreci de özetleyen Sertbaş söz-
lerini şöyle sürdürdü; "Başkanlığım
boyunca 563 firma katılımıyla 26
milli katılım organizasyonu, 3 sanal
fuar katılımı ve 4 yurt içi sektörel
fuar organizasyonu gerçekleştirdik.
Bu tablo, Birliğimizin üyelerimizin
pazar erişimini güçlendirme
konusundaki kararlılığını açıkça or-
taya koyuyor. Elbette yalnızca fuar-
lar değil; firmalarımızın alıcılarla
doğrudan temasını sağlayan ticaret
heyetleri ve ikili iş görüşmeleri de
önemli başlıklarımızdan biri olduSi-
zlerle güzel bir haberi de paylaşmak
istiyorum. Interreg NEXT MED Pro-
gramı - Yeşil Dönüşüm çağrısı kap-
samında, Birliğimizin de partneri
olduğu projemiz ilk aşamayı
başarıyla geçti. Tüm Akdeniz
Havzası ülkelerinden yapılan 814
başvuru arasından sıyrılarak ilk 79
proje arasına girmeyi başaran bu
projemiz; toplam 2.665.000 Euro
bütçesiyle sürdürülebilir üretim vizy-
onumuzun uluslararası alandaki en
somut yansımalarından biri olacaktır.
8 yıllık süreçte hem fiziksel hem diji-
tal ortamda 100'ün üzerinde eğitim
programı düzenledik. Özetle; 8 yılda
tasarımı, ihracatı, sürdürülebilirliği, di-
jitalleşmeyi ve insan kaynağını odağa
alarak Birliğimizin kurumsal kapa-
sitesini güçlendirmeye; üyelerimizin
uluslararası pazarlarda daha güçlü
konumlanmasına katkı sunmaya
gayret ettik."

Hazır giyime
gözümüz gibi
bakmalıyız 



Güzelbahçe Belediyesi, Siteler
Mahallesi’nde 800m2 alanda
hizmet vereceği Güzmar ve Güz-
bel Port açılışına katılım yoğun
oldu. Güzelbahçelilere bir müjde
vererek konuşmasına başlayan
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanvekili Altan İnanç,
“Değerli hemşerilerim, İzmir
Büyükşehir Belediyesi olarak,
Güzelbahçe’de olduğu gibi
İzmir’in tüm ilçelerinde, ilçe
belediyelerimizle koordinasyon
içinde çalışmaya büyük önem
veriyoruz. Muhtarlarımızdan,
meclis üyelerimizden ve vatan-
daşlarımızdan gelen talepleri
karşılamak için var gücümüzle
çalışıyoruz. Bugün sizlerle önemli
bir müjdeyi de paylaşmak isterim.
Güzelbahçeli hemşerilerimizin
spor salonu olarak kullandığı
alanın üzerindeki arsanın
mülkiyeti, İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından Güzelbahçe
Belediyesi’ne devredilmiştir. Bu
kararın Güzelbahçemize hayırlı
olmasını diliyorum’’ diye
konuştu.

Seçim döneminde söz verilen
vaatleri 23 ayda bir bir gerçek-
leştirerek tamamladıklarını be-
lirten Güzelbahçe Belediye
Başkanı Mustafa Günay, ‘‘Değerli
hemşerilerim, tüm emekçi ek-
ibimiz ve meclis üyelerimizle bir-
likte, bu kentin hikâyesini omuz
omuza yazıyoruz. Yaklaşık 23 ay
önce seçim döneminde halkımıza
verdiğimiz sözleri tek tek hayata
geçirmenin gururunu yaşıyoruz.
Seçim kitapçığımızda verdiğimiz
sözleri yerine getirdik. Seçim ki-
tapçığımızı bugün, verdiğimiz sö-
zleri nasıl yerine getirdiğimizi
gösteren bu çalışmaları da
kıymetli milletvekillerimizle tes-
lim edeceğiz. Artık Güzelbahçe
için yeni bir hikâye yazmanın za-
manı. Halkımızın talebi doğrul-
tusunda başlattığımız Güzmar
projesi, dayanışma belediyecil-
iğinin en güçlü örneklerinden biri
oldu. Başlangıçta tecrübemiz ol-
mamasına rağmen güçlü ekibimi-
zle bu süreci başarıyla yönettik ve
bugün 5. marketimizi hizmete
açtık. Aynı şekilde, bir kafeyle

başladığımız yolculukta bugün 5
kafeyle vatandaşlarımıza hizmet
veriyoruz. Çünkü biz, verdiğimiz
her sözün arkasında duran bir an-
layışla çalışıyoruz. İzmir
Büyükşehir Belediyemizin
desteğiyle tahsis edilen Onur
Günay Kampüsü’nde çocuk-
larımız ve büyüklerimiz için çok
kıymetli projeleri hayata geçirdik.
Anaokulumuzda 120’nin üz-
erinde öğrencimiz eğitim görüyor,
etüt merkezimizde 80 öğrencimiz
ücretsiz olarak üniversite sınavına
hazırlanıyor. Dayanışma mut-
fağımız ise hem öğrencilerimize
hem de ilçemizde yalnız yaşayan
60 yaş üstü vatandaşlarımıza
düzenli yemek hizmeti sunuyor.
Ayrıca, Maltepe’de yeni bir alanın
da belediyemize tahsis edilme-
siyle birlikte, Güzelbahçe için yeni
projeler üretmeye devam ede-
ceğiz. Güzelbahçe’den desteğini
hiçbir zaman esirgemeyen İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanımız
Sayın Dr. Cemil Tugay’a
gönülden teşekkür ediyorum. Biz
bu yola halkımıza hizmet etmek

için çıktık. Dayanışmayı büyütm-
eye, sosyal belediyeciliği
güçlendirmeye ve Güzelbahçe’ye
değer katmaya yaptığımız özver-
ili çalışmayla devam edeceğiz. Bu
anlamlı günde yanımızda olan,
desteğini esirgemeyen tüm dost-
larımıza teşekkür ediyor, yapılan
hizmetlerin Güzelbahçemize
hayırlı olmasını diliyorum’’ diye
konuştu. 

2 katlı çok aMaçlı 

Konuşmaların ardından pro-
tokol açılış kurdelesini kesti. Güz-
mar ve Güzbel Port Cafe hizmete
açıldı. Güzelbahçe Belediyesi’nin
sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda yaptığı prestij pro-
jelerinden Siteler Güzmar ve Güz-
bel Port Cafe toplam 800m2 alanda
hizmet verecek. Projenin ilk
katında vatandaşlar uygun ve
kaliteli fiyatla hizmet veren Güz-
mar’da alışverişini yaparken, ikinci
katında ise deniz manzaralı Güzbel
Port Cafe’de uygun ve kaliteli
kafeterya hizmetlerinden yararlan-
abilecek. Serkan Günbay

Güzelbahçe’de çifte
açılışa imza atıldı

Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman,
Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı
Özgür Özel’i Ankara’da,
parti genel merkezinde zi-
yaret etti. Yerel yönetim
çalışmaları ve Buca’nın
gelecek vizyonunun
masaya yatırıldığı
görüşmede Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman,
göreve geldiği günden bu
yana Buca’da hayata
geçirilen projeler ve plan-
lanan yatırımlar hakkında
sunum yaptı. Başkan
Görkem Duman,
sunumunda Yıldız Ma-
hallesi’nde hizmete açtık-
ları ve dünyaca ünlü Türk
halterci Naim Süley-
manoğlu’nun adını
verdikleri Sporium Spor
Merkezi’nden Söğüt
mevkisinde yaşama
geçirdikleri 4 bin me-
trekarelik seraya, kent
lokantalarından ova böl-
gesinde 8 Mart’ta hizmete
açacakları ve Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah

Durbay’ın ismini verecek-
leri Kadın Danışma
Merkezi’ne, nisan ayında
hizmete açacakları soğuk
hava deposundan bin
öğrenciye hizmet verme
kapasitesine sahip Edip
Akbayram Etüt Merkez-
i’ne kadar sosyal belediye-
cilik vizyonu çerçevesinde
gerçekleştirdikleri çalış-
malara yer verdi.

Halk Market
gelİyor 

Başkan Görkem Du-
man’ın sunumunda ayrıca
Söğüt mevkisindeki ser-
ada üretilen ürünlerin
uygun fiyatlarla satışa
sunulacağı Halk Market
çalışması, ilçenin yol
yapım ve tamir çalış-
malarına ivme kazandır-
mak üzere belediyeye
kazandırılan asfalt yama
robotu ile İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi’nin desteği
ile faaliyete geçecek Asfalt
Plent Tesisi projeleri de
yer aldı. 
Haber Merkezİ

Güzelbahçe Belediyesi, Siteler Mahallesi’nde 800 metrekare alanda hizmet vereceği Güzmar ve Güzbel Port açılışlarını

gerçekleştirdi. Başkan Mustafa Günay, seçim döneminde sözünü verdikleri vaatleri bir bir hayata geçirdiklerini söyledi

Müskebi Kavşağı
renklendirildi

Gaziemir Belediyesi
dijitalle 7/24 hizmette

n Bodrum’da trafik yoğunlu-
ğunu azaltmaya yönelik başlatı-
lan çalışmalardan biri daha, son
yapılan düzenlemelerle tamam-
landı. Müskebi Mahallesi cum-
huriyet caddesi’nin, Düzalan
caddesi ile Mehmet türedi
sokak kesişiminde hayata geçi-
rilen kavşak projesi, kavşakta
gerçekleştirilen peyzaj çalışma-
ları ve mandalin ağacı figürünün
yerine yerleştirilmesiyle tamam-
landı. Bölgede yıllardır trafik kar-
maşasının yaşandığı noktada,
Bodrum Belediye Başkanı tamer
Mandalinci’nin girişimleri sonu-
cunda çalışmalar kapsamında
yol üst kaplaması onarımı, bor-
dür ve refüj düzenlemeleri ta-
mamlandı; kaldırımlar ve yol
kenarında bulunan araç cepleri
yeniden düzenlenerek bölgedeki
durak yeri değiştirilip daha
uygun bir konuma alındı. 
HaBer MerKezİ 

n teknolojik gelişmelere paralel olarak
yeni uygulamalar hayata geçiren Gazie-
mir Belediyesi, Universe Online Başvuru
ve süreç Yönetim sistemi’ni hizmete
aldı. Belediye, “Gaziemir’de Dijital Dönü-
şüm” temasıyla hayata geçirdiği yeni sis-
tem ile vatandaşlara zaman ve
mekândan bağımsız, 7/24 hizmet sun-
mayı hedefliyor. Gaziemir Belediyesi,
teknolojinin sunduğu olanakları hizmetle-
rine entegre ederek yurttaşlara daha
hızlı, şeffaf ve erişilebilir belediyecilik an-
layışı sunmaya devam ediyor. Belediye,
“Gaziemir’de Dijital Dönüşüm” temasıyla
hayata geçirdiği Online Başvuru ve
süreç Yönetim sistemi ile birçok hizmeti
tek bir dijital platformda topladı. Yeni sis-
tem sayesinde imar, yapı ruhsatı ve yapı
kullanma izin belgesi işlemleri, beledi-
yeye gelmeden gaziemir.bel.tr adresin-
den çevrimiçi olarak yapılabiliyor. Yapı
sahipleri ve proje müellifleri, tek bir plat-
form üzerinden tüm işlemleri gerçekleşti-
rebiliyor. MelİKe aBacıOğlU

Balçova’dan 
Mehmetçik’e destek

n Balçova Belediyesi, uzun
dönem ve kısa dönem askerlik
yapacak gençlere asker çantası
desteği sağlıyor; yemin törenine
katılmak isteyen ailelere ise
gidiş-dönüş ulaşım desteği su-
nuyor. Balçova Belediye Baş-
kanı Onur Yiğit, dayanışma
vurgusu yaparak, "Bu vatan için
üniforma giyecek her bir genci-
miz bizim evladımızdır. askere
gidecek gençlerimizin ve aileleri-
nin yanındayız" ifadelerini kul-
landı. askerlik görevinin büyük
bir sorumluluk olduğuna işaret
eden Yiğit, "Gençlerimizi gönül
rahatlığıyla uğurlamak, aileleri-
mizin gurur gününde yanlarında
olmasını sağlamak bizim için bir
sorumluluktur. Balçova'da
kimse bu süreci yalnız yaşama-
yacak" diye konuştu. 
Hasret Denİz ÖztOP

İş’te Konak 1144
kişiyi iş sahibi yaptı

n İş’te Konak Personel İstihdam
Ofisi, açıldığı günden bu yana is-
tihdama sunduğu katkıyı her
geçen gün artırarak çalışmala-
rına tüm hızıyla devam ediyor.
10 bine yakın üyesiyle dev bir
aile olan İş’te Konak, 500’ü
aşkın firmayla da kontak sağlı-
yor. Bugüne dek 120 toplu iş
görüşmesi gerçekleştirilen ve
1816 aktif iş ilanı bulunan İş’te
Konak sayesinde 1144 Konaklı
hayallerindeki işe kavuştu. 1144
kişinin 480’i kadın, 664’ü erkek
bireylerden oluşurken İş’te
Konak aracılığıyla 61 engelli
birey işe girdi. Hatİce Kaçar 

Buca projelerini
Ankara’da anlattı
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İzmir Yeminli Mali Müşavirler
Odası (İzmir YMMO) tarafından sek-
tördeki nitelikli uzman açığını kapat-
mak amacıyla hayata geçirilen Vergi
Eğitim Merkezi’nin ilk eğitim pro-
gramı sertifika töreniyle sona erdi. Yak-
laşık yüz elli saat süren ve üç aya
yayılan yoğun müfredatı başarıyla
tamamlayan 30 katılımcı, vergi ve
muhasebe alanında uzmanlık
düzeyine ulaştı.

İzmir Yeminli Mali Müşavirler
Odası (İzmir YMMO), vergi ve
muhasebe alanında derinlemesine uz-
manlık kazandırmayı hedefleyen Vergi
Eğitim Merkezi’nin ilk mezuniyet
heyecanını yaşadı. Üç ay boyunca
devam eden ve toplamda yüz elli saat-
lik bir programı kapsayan eğitim
maratonu, düzenlenen sertifika töreni
ile tamamlandı. Hem profesyonel
çalışanların hem de kariyerinin başın-
daki gençlerin yoğun ilgi gösterdiği
program, İzmir Serbest Muhasebeci ve
Mali Müşavirler Odası (İZSMMO) ile
iş birliği içinde yapıldı. İzmir SMMM

Odası’nda gerçekleştirilen eğitimler so-
nunda sertifika alan kursiyerler, kar-
maşık mali mevzuat karşısında
donanımlı birer uzman olarak sektöre
adım attı. Programda, teorik bilgilerin
yanı sıra saha uygulamalarına da
geniş yer verildi. Kursiyerler, Tek
Düzen Hesap Planı çerçevesinde kasa,
banka ve stok hesaplarının Vergi Usul
Kanunu açısından irdelenmesinden
amortisman uygulamalarına, kur
değerlemesinden şüpheli alacak
karşılığı ayrılmasına kadar geniş bir
yelpazede yetkinlik elde etti. Ayrıca
transfer fiyatlandırması ve kanunen

kabul edilmeyen giderler gibi teknik
konularda da detaylı bir eğitim süreci
tamamlandı. İzmir Yeminli Mali
Müşavirler Odası Yönetim Kurulu
Başkanı Yaşar Zengin, Türkiye’deki
mali mevzuatın dinamik yapısına
vurgu yaparak nitelikli iş gücü
yetiştirmenin öncelikli hedefleri
olduğunu belirtti. Zengin, “Odamız
bünyesinde kurduğumuz Vergi
Eğitim Merkezi ile iş dünyasının ve
meslek mensuplarının en önemli
ihtiyaçlarından biri olan uzmanlaşma
sürecine güçlü bir katkı sunduk” dedi.
SerKan Günbay

Türk organik sektörü, or-
ganikte dünyanın en büyük bu-
luşması Nürnberg BIOFACH
2026 Organik Ürünler Fuarı’na
41 firmayla katıldı. Türk organik
sektörü, Avrupa’da ve dünyanın
dört bir tarafında yükselen or-
ganik ürün talebinden daha
fazla pay almak için Türk or-
ganik sektörünün potansiyelini
sergiledi. 2 milyar dolar ihracat
hedefine ulaşmak için büyük bir
adım attı.

Rekabet gücü 

Türkiye Milli Katılım Orga-
nizasyonu Ege İhracatçı Birlik-
leri’nce bu yıl 28. kez
gerçekleştirilen BIOFACH 2026
Organik Ürünler Fuarı’nda
Türk firmaları kuru meyve,
hububat, bakliyat, meyve suyu,
dondurulmuş meyve-sebze,
fındık ve sağlıklı atıştırmalık
ürün gruplarıyla Türk organik
sektörünün çeşitliliğini ve reka-

bet gücünü uluslararası pro-
fesyonellere tanıttı. 

BIOFACH 2026 Organik
Ürünler Fuarı’na 25 yılı aşkın
süredir Türk organik sek-
törünün güçlü bir şekilde
tanıtımı için Türkiye Milli
Katılım Organizasyonu gerçek-
leştirdikleri bilgisini veren Ege
İhracatçı Birlikleri
Sürdürülebilirlik ve Organik
Ürünler Koordinatörü Ege Kuru
Meyve ve Mamulleri İhra-
catçıları Birliği Başkanı Mehmet
Ali Işık, günümüzde Türk or-
ganik sektörünün 250’den fazla
ürün çeşidiyle dünyanın en
güçlü tedarikçilerinden biri ha-
line geldiğini Avrupa Birliği,
Amerika Birleşik Devletleri,
Japonya başta olmak üzere or-
ganik ürün tüketiminde öne
çıkan pazarlarda güçlü tedarikçi
olduklarının altını çizdi. Nürn-
berg Biofach Organik Gıda
Fuarı’nda, Türk organik ürün-

lerinin ulaştığı kalite ve kapa-
siteyle organik ürün itha-
latçılarından tam not aldığının
altını çizen Işık, “Türk organik
sektörü 35 yıldır yaptığı
yatırımlar sayesinde ihracatta 1
milyar dolar barajını aştı. 2 mil-
yar dolar ihracat hedefimize
ulaşmak için Fuarlar,
TURQUALITY ve UR-GE pro-
jeleri, sektörel ticaret heyetleri,
alım heyetleriyle pazarlama
faaliyetlerine ağırlık veriyoruz.
BIOFACH 2026’da, değer zin-
cirinin tamamına yayılan ürün
gamıyla yaklaşık 2.200 katılımcı
firma ve yaklaşık 90 ülkeden
uluslararası organik topluluğu
Nürnberg’de buluştu. Almanya
dışında İtalya, Hollanda,
Hindistan, Avusturya ve İs-
panya en güçlü uluslararası
katılımcılar arasında öne çıktı.
Hindistan bu sene Partner ülke
olarak yer aldı” şeklinde
konuştu. Hatİce Kaçar 

Yeminli mali müşavirler
30 katılımcıyı uzman yaptı

Ekmek ile kıyaslamayın, pide 30 TL

Türk organik sektörü, alanında dünyanın en büyük buluşması olan
Nürnberg BIOFACH 2026 Organik Ürünler Fuarı’na 41 firmayla katıldı

Bayındır’da Enis 
Macit göreve devam

n Bayındır Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odası olağan genel kuru-
lunda mevcut başkan Enis
Macit, tek aday olarak girdiği
seçimde üyelerin oylarıyla yeni-
den göreve seçildi Tek aday
olarak seçime giren mevcut
Başkan Enis Macit, yapılan oy-
lama sonucunda üyelerin des-
teğini alarak güven tazeledi.
Seçim sonrası kısa bir teşekkür
konuşması yapan Macit, kendi-
sine destek veren oda üyele-
rine teşekkür ederek, yeni
dönemde de esnaf ve sanat-
kârların haklarını korumak ve
geliştirmek adına çalışmalarını
sürdüreceklerini ifade etti. İHA

n İzmir’de Ramazan pidesinin fiyatı belli oldu.
İzmir Fırıncılar Odası Başkanı Kemal Sırtı, 300
gram pidenin 30 liradan satılacağını duyurdu.
Ramazan pidesinin hammaddelerinin daha
farklı ve maliyetli olduğunu hatırlatan Sırtı, “Pi-
dede emek de daha fazladır. Ustalık daha yo-
ğundur. Ayrıca un su tuz mayanın yanı sıra
ekmekten farklı olarak çörek otu, susam, yu-
murta sarısı ve pekmez karışımı ilave edilir. Süt
ve yoğurt ilave eden fırınlarımız da var. Dolayı-
sıyla ekmek ile pideyi kıyaslamak doğru olmaz”
dedi. Fırıncıların zor günler yaşadığına da deği-

nen Sırtı, “Çalışmalarımızda fırıncı esnafının hak
ve menfaatlerini gözetirken halkın da çıkarlarını
gözetmeye dikkat ediyoruz. Tüketicinin alım
gücü düşük. Ekmek fiyatlarını belirlerken bu
durum göz önüne alınıyor ve genelde fırıncı öz-
veri gösteriyor. İzmir halkı da bunu biliyor. Bu
nedenle İzmir’de Türkiye’nin diğer illerinde gö-
rülen fırıncı-vatandaş çekişmeleri yaşanmıyor,
güzel bir konsensüs var” diye konuştu. İzmir’de
pidenin pahalı satıldığına dair dedikodulara iti-
bar edilmemesini isteyen Kemal Sırtı, “İzmir Fı-
rıncılar Odası olarak biz açıklamamızı

yapıyoruz. İzmir’de herkes şunu bilsin: 300
gramlık Ramazan pidesinin fiyatı 30 TL’dir.
Bunun dışında internette yayılan bazı haber-
lerde İzmir’de pidenin İstanbul ve Ankara’dan
pahalı olduğu yazılıyor. Bunlar kesinlikle doğru
değil. İstanbul ve Ankara’da 250 gram pide 25
TL, 350 gram pide ise 35 TL olarak belirlenmiş-
tir. Pidenin kilo fiyatı aynı hesaba geliyor.
İzmir’de hakkıyla pişmiş, mübarek Ramazan
sofralarında tadında pide yenmesi için 300
gram üretiyoruz. Ramazan ruhuna yakışan
budur” dedi. MELİKE ABAcıOğLU 
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Ekonomi

Organik fuarına
41 firma katıldı 

DEMİR MALZEME SATIN ALINACAKTIR

30 KALEM DEMİR MALZEME mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/249040
1- İdarenin
1.1. Adı : ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ - MAL ALIM İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Zafer Mah. 840 Sok. Fuar Alanı No:2 35410 - GAZİEMİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322935603 - 02322935616
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 13.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : ESHOT Genel Müdürlüğü Gediz Atölye ve Garaj tesisleri İhale 

Salonu/ İnönü Mah. Gazeteci Yazar İsmail Sivri Bulvarı 
No:500 35380 BUCA / İZMİR

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 30 KALEM DEMİR MALZEME
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 30 KALEM DEMİR MALZEME ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : - Yüklenici alım yapılacak malları, İdaremizin Adatepe Mahallesi 6 

Sokak Kapı NO:21 Buca/İzmir adresinde bulunan Adatepe 
Atölye ve Garaj Tesisleri veya Gazeteci Yazar İsmail Sivri 
Bulvarı No:500 Buca/İzmir adresinde bulunan Gediz Atölye 
ve Garaj Tesisleri Makine ve Malzeme İkmal Dairesi 
Başkanlığı Ambarı’na teslim edecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : - İşin süresi, sözleşme tarihinden itibaren 30 takvim günüdür. - Kısmi 
teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi : Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02403040
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İzmir Büyükşehir Belediyesi Şehir
Tiyatroları (İzBBŞT), repertuvarında
dikkat çeken yapımlardan biri olan
“Mor Şalvar” ile Karşıyakalı sanatsev-
erlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor.
Karşıyaka Belediyesi ev sahipliğinde
sahnelenecek oyun, 19 Şubat’ta Hik-
met Şimşek Kültür Merkezi bünyesin-
deki Hikmet Şimşek Sahnesi’nde
perde açacak ve 19-20-21-22 Şubat tar-
ihlerinde izleyiciyle buluşacak.

HAYATTA KAlMA MÜcAdElESİ

Genç yazar Ferhat Lüleci imzası
taşıyan, yönetmen koltuğunda ise
Ufuk Yaşar’ın oturduğu “Mor Şalvar”,
toplumsal cinsiyet meselesini sınıf
kavramı üzerinden ele alarak seyirciyi
hem düşündüren hem de yer yer
güldüren trajikomik bir anlatı sunuyor.
Oyun, ekonomik sıkıntılar ve yaşam
mücadelesi içinde yolları kesişen dört
kadının, temizlik yapmak için gittikleri
bankayı soyma fikri etrafında gelişen
hikâyesini merkezine alıyor. Bu sıra
dışı kurgu üzerinden kadınların hay-
atta kalma mücadelesi, çaresizlikleri,
dayanışmaları ve kaderlerini
değiştirme arzuları sahneye taşınıyor.

“Mor Şalvar”, yalnızca hikâyesiyle
değil, aldığı ödüllerle de dikkat
çekiyor. Eser, 2021 Erhan Gökgücü Tiy-
atro Yazarlığı Yarışması’nda birincilik
ödülüne layık görülürken, İzBBŞT re-
jisi de farklı platformlarda ödüller
kazanarak başarısını perçinledi.
Yapım, yerli tiyatro metinlerinin
desteklenmesi ve genç yazarların

görünür kılınması açısından da önemli
bir örnek olarak değerlendiriliyor. İzB-
BŞT Genel Sanat Yönetmeni Levent
Üzümcü, İzmirli seyircilerin oyuna
gösterdiği yoğun ilgiyi vurgulayarak,
“Mor Şalvar”ın iyi, genç ve yerli bir
yazarın kaleminden çıktığını ve tiya-
tronun sanatçı kadrosunun emeğiyle
sahneye taşındığını belirtti. Üzümcü,
Türkiye’de yaşamın zorluklarını her
an hisseden ancak kaderlerini
değiştirmek için irade ortaya koyan
kadınların hikâyesini anlatmaya
devam edeceklerini ifade ederek tüm
tiyatroseverleri salona davet etti.

Teknik ve yaratıcı kadrosuyla da öne
çıkan oyunun sahne tasarımı Anıl Işık,
kostüm tasarımı Deniz Bilgili, ışık tasarımı
Kaan Burmaoğlu imzası taşıyor. Dra-
maturji çalışması ise Halil Ünsal tarafın-
dan gerçekleştirildi. Oyuncu kadrosunda
Şirin Saraçoğlu, Elçin Erdem, Nazlı Benan
Özkaya, Ceren Demirel, Buket Özkat,
Özgür Molla, Dine Altıok, Mustafa Can
Yılmaz ve Candaş Yılancı yer alıyor.
Kadının toplumdaki yerini, ekonomik
eşitsizlikleri ve sınıfsal sıkışmışlığı sahne
estetiğiyle harmanlayan “Mor Şalvar”,
güncel meseleleri cesur bir dille ele alarak
izleyiciye hem eğlenceli hem de sarsıcı bir
tiyatro deneyimi vaat ediyor. Oyunun
biletleri İzBBŞT bilet gişelerinden ve kul-
tursanatbilet.izmir.bel.tr adresi üzerinden
temin edilebiliyor. İzmir’de tiyatro sezo-
nunun dikkat çeken yapımlarından biri
olan “Mor Şalvar”, dört gün boyunca
Karşıyaka’da sahnelenerek sanatseverlerle
buluşacak. HABER MERKEZİ

n Körfezde Engelsiz Renkli Yolculuklar
Derneği tarafından düzenlenen “Sevgi
Panayırı”, vatandaşlardan büyük ilgi
gördü. Edremit Cumhuriyet Meydanı’nda
gerçekleştirilen etkinlikte, engelli annele-
rin tarafından hazırlanan el emeği ürün-
ler görücüye çıktı. Dört gün süren
panayırda el örgüsü ürünler, takılar ve ev
yapımı yiyecekler stantlarda satışa su-
nuldu. Renkli görüntülere sahne olan et-
kinlikte hem dayanışma hem de
paylaşma duygusu ön plana çıktı. Dernek
Başkanı Sabiha Barım öncülüğünde orga-
nize edilen panayırda elde edilen gelirin,
engelli bireylerin ihtiyaçlarının karşılan-
masında kullanılacağı belirtildi. Etkinliğe
destek veren vatandaşlara teşekkür eden
Başkan Barım, Sevgi Panayırı’na gösteri-
len ilgiden memnuniyet duyduklarını
ifade etti. Toplumsal farkındalığın artırıl-
masına katkı sağlayan organizasyon, katı-
lımcıların yoğun ilgisiyle tamamlandı. İHA

Uluslararası 
Çocuk Tiyatro 

Festivali’ne ödül‘Sevgi
Panayırı’nda
dayanışma

ruhu

Merkezefendi Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen Uluslararası
Çocuk Tiyatro Festivali, Tiyatro
Gazetesi Uluslararası Anadolu
Tiyatro Ödülleri Seçici Kurulu ta-
rafından “Yılın Uluslararası
Çocuk Tiyatro Festivali
Ödülü”ne layık görüldü.
Uluslararası 11. Anadolu Tiyatro
Ödülleri, 2025–2026 döneminde
tiyatro sanatına değer katan kişi,
kurum ve kuruluşların değerlen-
dirildiği süreç sonucunda sahip-
lerini buldu. Ödül töreni,
İstanbul’da Mask-Kara Tiyat-
rosu Tamer Levent Sahnesi'nde
gerçekleştirildi. Yılın Uluslararası
Çocuk Tiyatrosu Festivali
Ödülü, Merkezefendi Kent Ti-
yatrosu adına temsilen Zeynep
Elif Yağcı’ya takdim edildi. Ödül
töreninde, Belediye Başkanı
Şeniz Doğan başta olmak üzere
festivalin gerçekleşmesinde
emeği geçen tüm Merkezefendi
Belediyesi yönetimi ve çalışanla-
rına teşekkür edildi.
Kültür ve sanat alanında çalış-

malarına devam ettiklerini belir-
ten Doğan, şöyle konuştu: “Ti-
yatro Gazetesi 11. Uluslararası
Anadolu Tiyatro Ödülleri kapsa-
mında ‘Yılın Uluslararası Çocuk
Tiyatrosu Festivali Ödülü’ne
layık görülen Merkezefendi Kent
Tiyatromuz, bizlere büyük bir
gurur yaşattı. Çocuklarımızı sa-
natla buluşturan, tiyatronun ev-
rensel diliyle geleceğe umut
eken bu değerli başarı; özveri-
nin, ekip ruhunun ve sanata du-
yulan derin sevginin bir
sonucudur. Bu prestijli ödülü
Merkezefendi’ye kazandıran
Merkezefendi Kent Tiyatromu-
zun tüm sanatçılarını, emek
veren teknik ekibini ve katkı
sunan herkesi yürekten kutlu-
yor; sahnedeki başarılarının ar-
tarak devam etmesini diliyorum.
Merkezefendi Belediyesi olarak,
çocukların hayal dünyasını zen-
ginleştiren, sanatı yaşamın mer-
kezine alan çalışmaları
desteklemeyi kararlılıkla sürdü-
receğiz.” HATİCE KAÇAR

n Gençlerin sanatsal yeteneklerini sergi-
lemelerine ve kendilerini ifade etmele-
rine imkan tanıyan "2026 Yılı Gençler
Arası Kültür ve Sanat Yarışmaları" için
geri sayım başladı. Menteşe Gençlik ve
Spor İlçe Müdürlüğü bünyesindeki Ulus-
lararası Gençlik Merkezi, ilçedeki okul-
larda kapsamlı tanıtım çalışmalarına hız
verdi. Gençlerin çok yönlü gelişimini he-
defleyen yarışmalar; Şiir, Tiyatro, Müzik
ve Bilgi olmak üzere dört ana kategoride
düzenleniyor. Sanatın birleştirici gücünü
merkeze alan organizasyon, gençlere sa-
dece bir rekabet ortamı değil, aynı za-
manda güvenli ve teşvik edici bir üretim
alanı sunmayı amaçlıyor. Gençlik merkez-
leri aracılığıyla yerel düzeyde başlayacak
olan süreç, aşama aşama ilerleyerek Tür-
kiye finalleri ile taçlanacak. Bu sayede
Menteşeli gençler, hem yerel hem de ulu-
sal ölçekte deneyim kazanma ve farklı şe-
hirlerden akranlarıyla kültürel etkileşim
kurma fırsatı yakalayacak.

TOPluMSAl KATılıM

Uluslararası Gençlik Merkezi çalışanları,
okulları ziyaret ederek öğrencilere ya-
rışma kategorileri, başvuru süreçleri ve
değerlendirme kriterleri hakkında detaylı
bilgilendirmeler yapıyor. Gençlerin yoğun
ilgi gösterdiği bu programlarda, sanatın
bireysel gelişim ve toplumsal katılım üze-
rindeki kritik rolü vurgulanıyor.Gençlerin
kültürel paylaşımlarını artırması ve ilçede
sanat bilincinin yaygınlaşmasına katkı
sağlaması beklenen yarışmalara katılım
şartları ve detaylı bilgiye; e-genç sayfası
üzerinden veya doğrudan Menteşe Ulus-
lararası Gençlik Merkezi ile iletişime geçi-
lerek ulaşılabilecek. İHA

Kültür ve
sanat

yarışmalarında
geri sayım

Somut ve somut olmayan miras masaya yatırıldı

BANKA SOYGUNU PLANIYLA BAŞLAYAN TRAJİKOMİK BİR YOLCULUK

İzBBŞT ödüllü oyunu “Mor Şalvar”, 19-22 Şubat tarihleri arasında Hikmet
Şimşek Kültür Merkezi’nde sahnelenecek; kadınların sınıf mücadelesini

trajikomik bir hikâyeyle anlatan yapım, Karşıyakalılarla buluşacak

‘Mor Şalvar’ 
Karşıyaka’da

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi ile Kent Konseyi iş bir-
liğinde "Kentin Vizyonu Kültür Çalıştayı" gerçekleştirildi.
Sanattan edebiyata, somut ve somut olmayan kültürel miras-
tan ve endüstrilere kadar birçok başlıkta verimli istişarelerin
gerçekleştiği çalıştay, yoğun katılım ve büyük bir ilgiyle
tamamlandı. Balıkesir Kent Konseyi'nde düzenlenen çalış-

tayda; "Somut Olmayan Kültürel Miras", "Somut Kültürel
Miras", "Plastik Sanatlarda Üretim", "Sahne ve Gösteri Sanat-
larında Üretim", "Edebiyat ve Yayımcılıkta Üretim", "Kültürel
Endüstrilere Yönelik Üretim" ve "Toplum Yararına Yönelik
Çalışmalar" gibi yedi ayrı temaya ait masalar oluşturuldu.
Çalıştayın sonunda sonuç beyannamesi hazırlandı. İHA
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